
                  

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ 
Από το υπ’ αριθ. 3/2024 πρακτικό συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 70/2024                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα 

πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα 

αποχέτευσης Τ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός 

προς αντλιοστάσιο ακάθαρτων Τ.Κ. Διαβατού». 

 

Σήμερα 31 Ιανουαρίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 

26-1-2024 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 

Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 

του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 

τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 35 μελών βρέθηκαν παρόντα  34 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 

Λ.Ασλανίδης, 5) Γ.Τσιλογιάννης, 6) Μ.Χασιώτης, 7) Σ.Διαμάντης, 

8) Γ.Μιχαηλίδης, 9) Μ.Τζαφερόπουλος, 10) Κ.Βασιλειάδης 11) 

Λ.Ακριβόπουλος, 12) Χ.Βοργιάδης, 13) Κ.Ρίζος, 14) 

Ι.Παπαδόπουλος, 15) Κ.Σαμανίδης, 16) Η.Τσιφλίδης 17) 

Ε.Κελεσίδης, 18) Α.Λαζαρίδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) Α.Δέλλας, 

21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) Α.Βενιόπουλος, 24) 

Α.Σακαλής, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 27) Χ.Μακρίδης, 28) 

Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) Π.Σπυρόπουλος, 31) 

Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) Π.Παπαδίνα, 34) 

Π.Χατζησάββας. 

Α.Τσαχουρίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                                
Ε.Ταϊπλιάδου, Α.Τσαπράνης, Γ.Μελιόπουλος, Κ.Γκαράβελης, Ι.Καραγιάννης, Γ.Φαρσαρώτος, Η. Καραμήτσος, 

Β.Παπαδόπουλος 

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων 
Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Κ.Τζήμας, Ν.Μαργαριτόπουλος, 

Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, Σ.Παπαδοπούλου, 

Ν.Καραμητσιόπουλος, Μ.Λαμπριανίδης, Σ.Παπά, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, Ν.Παπαβασιλείου, Ν.Καρατζίδης 

 
Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 61/2024 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Θ.Θεοδωρίδης, Α.Χατζησαλάτας 

  

ΑΔΑ: ΡΡ0ΞΩ9Ο-Α6Λ



Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 33ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 

του συμβουλίου το από 23-1-2024 εισηγητικό σημείωμα αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη, που έχει ως εξής: 

Η μελέτη αφορά στην προσωρινή εργοταξιακή σήμανση και τις απαιτούμενες 

κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για την ασφαλή εκτέλεση του έργου της συγκεκριμένης παρέμβασης στα 

οδικά δίκτυα των κοινοτήτων Κουλούρας και Διαβατού. 

Πρόκειται για τις εργασίες κατασκευής του υπόγειου δικτύου αποχέτευσης της κοινότητας 

Κουλούρας και  του αγωγού προσαγωγής λυμάτων στο αντλιοστάσιο Διαβατού. 

Σας παρακαλούμε να αποφασίσετε για την έγκριση ή μη της μελέτης του θέματος. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Χατζησάββας: Αναφέρετε στα συνημμένα στο εισηγητικό ότι υπάρχει μια μελέτη η οποία 

είναι σημαντική διότι αυτή καλούμαστε σήμερα να εγκρίνουμε ή όχι. Επειδή δεν την έλαβα 

ηλεκτρονικά ούτε σε έντυπη μορφή. 

Δήμαρχος: Είναι το ίδιο θέμα που πέρασε από την Δημοτική Επιτροπή. Η εργοταξιακή 

σήμανση είναι κάτι αυστηρά τεχνικό το οποίο θα μελετηθεί και θα εγκριθεί από το ΔΗΠΕΧΩ της 

Κεντρικής Μακεδονίας. Τυπικά έρχεται από εμάς. 

Κορωνάς: Ποιες είναι οι ρυθμίσεις που προτείνονται στο Διαβατό και στην Κουλούρα; Την 

ερώτηση την έκανα και στην Δημοτική Επιτροπή αλλά απάντηση δεν πήρα… 

Δήμαρχος: Προφανώς υπάρχουνε σημάνσεις συγκεκριμένες οι οποίες αναφέρουν που θα 

επιτρέπεται που όχι η κυκλοφορία. Είναι ένα ολόκληρο έργο. 

Κορωνάς: Στην Δημοτική Επιτροπή είχα κάνει την ίδια ερώτηση, δεν πήρα κάποια 

απάντηση. Θα έπρεπε να έχουμε ένα γενικό πλάνο. Διαβάστε το λίγο να μας πείτε τι περιλαμβάνει… 

Λαζαρίδης: Δεν περιγράφονται σε μια σελίδα Α3 κ. Κορωνά.  

Κορωνάς: Όταν έρχεται ένα θέμα Δ.Σ. θα πρέπει να υπάρχει μια εγκύκλια γνώση του 

θέματος. Πείτε μας τι προτείνετε… 

Λαζαρίδης: Είναι μια κυλιόμενη η επέμβαση ανάλογα με ποιον δρόμο… 

Κορωνάς: Για ποιον δρόμο μιλάμε; 

Λαζαρίδης: Όλο το χωριό, είναι κυλιόμενη. 

Κορωνάς: Τι μελέτη είναι αυτή, δυναμική; Δεν προσδιορίζει ποιοι δρόμοι θα κλείσουν; 

Λαζαρίδης: Δεν κλείνει το χωριό. Θα πηγαίνει ανάλογα με το τμήμα του έργου που 

κατασκευάζεται. 

Κορωνάς: Άρα δεν γνωρίζετε ούτε εσείς την μελέτη. 

Λαζαρίδης: Όχι βέβαια.  

Μιχαηλίδης: Δεν την ξέρει κανένας την μελέτη κ.Κορωνά διαμορφώνεται στην πορεία. 

Λαζαρίδης: Ελέγχθηκε από την Υπηρεσία ώστε να είναι σύμφωνη με τις προδιαγραφές και 

πηγαίνει για έγκριση στην περιφέρεια. 

Κορωνάς: Για 3ο συνεχόμενο θέμα που αφορά το χωριό μας, το Διαβατό, είναι 

ανενημέρωτος. 

Λαζαρίδης: Η ενημέρωση ποια θα έπρεπε να ήταν κ.Κορωνά; 

Δήμαρχος: Βασίστηκα πάνω σας κ.Κορωνά νόμιζα θα τα γνωρίζατε εσείς. Νέο παιδί είστε. 

Λαζαρίδης: Αυτό που αποκαλείτε δεν υπάρχει κ.Κορωνά… 

Κορωνάς: Πρόεδρε δεσμεύομαι ότι την επόμενη φορά που θα έχει θέμα Αγία Μαρίνα, 

Διαβατό, Κουλούρα και Μζκροχώρι που έπονται και την καταγωγή μου θα ενημερώσω εγώ την 

υπηρεσία και θα κάνω την ενημέρωση. 

Λαζαρίδης: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για αποχέτευση; Δεν θα μπορέσετε να το κάνετε 

κ.Κορωνά. 

Πρόεδρος: Θα περιμένουμε με αγωνία να μας φέρετε την ενημέρωση.  

Χατζησάββας: Η Λαϊκή Συσπείρωση αν επιμένετε να συζητηθεί αυτό το θέμα θα απέχει από 

την ψηφοφορία. Είμαστε αναγκασμένοι να κρατήσουμε αυτή την στάση για λόγους αρχής. 

Αντιλαμβανόμαστε τις εργοταξιακές σημάνσεις και κυκλοφοριακές ρυθμίσεις ότι είναι αναγκαίες 

να εκτελεστεί το έργο με ασφάλεια και να μην κινδυνεύσει κανείς, όμως θεωρούμε ότι είναι 

ανεπίτρεπτο να καλείτε σήμερα το Δημοτικό Συμβούλιο να εγκρίνει ή να απορρίψει μια μελέτη την 

οποία ποτέ δεν πήραμε στα χέρια μας. 
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Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη; 

Ο δημοτικός σύμβουλος Π.Χατζησάββας απείχε από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος. 

Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Θ.Κορωνάς, Π.Σπυρόπουλος, Π.Παπαδίνα 

Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη Λαζαρίδη ψήφισαν είκοσι  

οκτώ (28) δημοτικοί σύμβουλοι, οι: Β.Παπαδόπουλος, Κ.Γρηγοριάδης, Σ.Ασλάνογλου, 

Λ.Ασλανίδης, Γ.Τσιλογιάννης, Μ.Χασιώτης, Σ.Διαμάντης, Γ.Μιχαηλίδης, Μ.Τζαφερόπουλος, 

Κ.Βασιλειάδης, Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Βοργιάδης, Κ.Ρίζος, Ι.Παπαδόπουλος, Κ.Σαμανίδης, 

Η.Τσιφλίδης, Ε.Κελεσίδης, Α.Λαζαρίδης, Π.Βασιλείου, Α.Δέλλας, Κ.Παλουκίδης, Μ.Σουμελίδης, 

Α.Βενιόπουλος, Α.Σακαλής, Π.Ντάγκα, Γ.Μαλούτας, Χ.Μακρίδης, Ν.Λουκίδης 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 23-1-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου τεχνικών Αριστομένη 

Λαζαρίδη  

2.- Την υπ’ αριθ. 7/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 

3.- Την από Νοέμβριος 2023 συνημμένη στην εισήγηση μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και 

προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης 

Τ.Κ. Κουλούρας και προσαγωγός προς αντλιοστάσιο ακάθαρτων Τ.Κ. Διαβατού», η οποία 

συντάχθηκε από τον Α.Χαρισούδη, ΠΕ Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον 

Σάββα Θεοδωρίδη, ΤΕ Μηχανικό Έργων Υποδομής, εγκρίθηκε από τον Μαυρουδή Ιωαννίδη, ΠΕ 

Ηλεκτρολόγο Μηχανικό και θεωρήθηκε από τον Στέφανο Βουτσιλά, ΠΕ Ηλεκτρολόγο Μηχανικό,  

Προϊσταμένο της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 

5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Εγκρίνει τη συγκοινωνιακή μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και των προσωρινών 

κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης Τ.Κ. 

Κουλούρας και προσαγωγός προς αντλιοστάσιο ακάθαρτων Τ.Κ. Διαβατού», όπως αυτή ελέγχθηκε, 

εγκρίθηκε και θεωρήθηκε από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου. 

 

Ακροτελεύτια διάταξη 

 

Από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν θα προκληθεί δαπάνη σε βάρος του 

προϋπολογισμού του Δήμου Βέροιας έτους 2024. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  70/2024 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Γ.Μιχαηλίδης 

 

 

Π.Παπαδίνα 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Β. Παπαδόπουλος  Ε. Ταϊπλιάδου  

Κ. Γρηγοριάδης  Α. Τσαπράνης  

Σ. Ασλάνογλου  Γ. Μελιόπουλος  

Λ. Ασλανίδης  Κ. Γκαραβέλης  

Γ. Τσιλογιάννης  Γ. Φαρσαρώτος  

Μ. Χασιώτης  Η. Καραμήτσος  

Σ. Διαμάντης  Ι. Καραγιάννης  

Μ. Τζαφερόπουλος  Β. Παπαδόπουλος  

Κ. Βασιλειάδης     

Λ. Ακριβόπουλος     

Χ. Βοργιάδης     

Κ. Ρίζος     

Ι. Παπαδόπουλος     

Κ. Σαμανίδης     

Η. Τσιφλίδης     

Ε. Κελεσίδης     

Α. Λαζαρίδης     

Π. Βασιλείου     

Α. Δέλλας     

Κ. Παλουκίδης     

Μ. Σουμελίδης     

Α. Βενιόπουλος     

Α. Σακαλής     

Π. Ντάγκα     

Γ. Μαλούτας     

Χ. Μακρίδης     

Ν. Λουκίδης Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια 16-2-2024 

Ο Δήμαρχος 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 

Θ. Κορωνάς 

Π. Σπυρόπουλος 

Α. Χατζησαλάτας 

Θ. Θεοδωρίδης 

Π. Χατζησάββας 
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